

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACIÓN DE EXTREMADURA

BADAJOZ.-AÑO VIII.-NÚMERO 2.350

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN E IMPRENTA: BRAVO MURILLO, 3, 5 Y 7. TELÉFONO NÚMERO 143

MIERCOLES 20 DE JULIO DE 1921

CONFERENCIAS TELEFÓNICAS

Madrid, 19, 22'30 h.

No hay deportaciones.—Destruidos y libertados
El jefe del Gobierno, al recibir a los periodistas, les comunicó que no era cierto que las autoridades de Madrid tuvieran propósitos de ordenar deportaciones de individuos detenidos únicamente por la Policía con motivo del atentado contra el señor Madurell.

Sólo se ha ordenado algún que otro destierro con arreglo a la ley de Orden público.

Confirmó que hoy se cumpliría el acuerdo del Ministerio de la Gobernación de poner en libertad a varios de los detenidos en la Escuela Nueva.

Una petición

El presidente de la Federación Patronal visitó al jefe del Gobierno para pedirle que retrase la implantación del retiro obrero obligatorio porque los dueños de muchas fábricas que recientemente han reanudado sus tareas manifiestan que aún no están preparados para atender a los gastos de dicha obligación.

Comisión

También visitó al presidente del Consejo una comisión de fabricantes de cerillas.

El santo de la reina Cristina

Como el santo de la reina Cristina cae en domingo, se ha acordado trasladarlo al jueves próximo y celebrarlo oficialmente en dicho día.

No se trabajará en las oficinas públicas.

Destierro de un periodista

Personas bien informadas respecto a la orden de destierro que se ha dado contra el director del periódico barcelonés *La Tarde*, señor Pintado, aseguran que se le ha dejado en libertad para que él fije el punto de residencia, excepto en Madrid, donde no se le consentirá la estancia.

En libertad

La Dirección de Orden público ha facilitado a la Prensa una nota en la que da cuenta de haber sido puestos en libertad Manuel Ballón y José Veiga, que fueron detenidos en la Escuela Nueva.

Quedan aún detenidos Iglesias, Pedrosa, José López Baeza y Núñez de Arenas.

Declaraciones del ministro de Hacienda

El ministro de Hacienda ha declarado que es cierto que el déficit actual es grande, pero no por ello puede considerarse insoluble.

Dicir que la Hacienda española tendrá que declarar la bancarrota, como ha dicho el señor Alba, lo creo una exageración, continuó diciendo Ordóñez. Por lo pronto yo no autorizaré más gastos.

Respecto al personal creo que debe ser inamovible.

En la Jefatura de Policía no tenían antecedentes de la víctima.

Soy enemigo del escalafón, pues debo ascenderse por quinquenios.

Igualo si iremos a las Cortes, pero yo pienso comenzar en agosto los presupuestos, en los que no introduciré reformas radicales, pues soy enemigo de semejante cosa.

Trataré de implantar impuestos nuevos para ver si es posible enjugar el déficit.

El foro que en Galicia está adoptado, sería aquí y en Galicia de positivos resultados.

No soy enemigo de la exportación pues ésta es un signo de vitalidad en los pueblos que la realiza en gran escala.

Dice que hay que proteger al productor y evitar que el almacenista encareza los productos y que para conseguir este objeto estudiará los medios que crea más convenientes.

Respecto a la moneda, cree que no hay que temer que caiga al suelo.

La nueva ley del Banco va en bien del crédito y de la moneda.

Suicidio de un agente de Bolsa

En la calle del general Alvarez de Castro se suicidó el agente de Bolsa don Castro Aragón.

La causa de tan fatal resolución es debida a que el señor Aragón tuvo grandes pérdidas en el juego.

Parece que esta mañana estuvo confundido con un sacerdote, a quien comunicó sus propósitos y que el sacerdote denunció el hecho a la Policía.

Por este motivo hoy le estuvieron vi-

gilando dos policías, pero cuando éstos se despidieron, al decir el señor Aragón que iba a salir en un vehículo a dar un paseo, aquél, cuando bajaba la escalerilla, se disparó un tiro que lo dejó muerto en el acto.

Poco antes de suicidarse le habían presentado el cobro una importante cantidad, que no pudo pagar.

Sumarios
Barcelona.—El Juzgado especial que entiende en los llamados delitos sociales, ha declarado conclusos numerosos sumarios que ha instruido.

Recepción
Barcelona.—En el Ayuntamiento se ha celebrado una solemne recepción con motivo de haberse encargado nuevamente de la Alcaldía el señor Martínez Domingo, completamente restablecido ya de las heridas que sufrió a causa del atentado de que fue objeto.

Bueno lo protege
Barcelona.—Esta tarde en el puerto unos desconocidos hicieron varios disparos contra un obrero.

Este se arrojó al suelo al darse cuenta de la agresión.
Llevaba al hombro una bota de vino tinto, que fue atravesada por un proyectil, y al salir el líquido los agresores creyeron que era sangre del cuerpo del agredido y suponiéndole muerto emprendieron la huida.

El obrero resultó ileso.

Barcelona.—Continúa la policía realizando activos trabajos relacionados con el atentado contra Dato.

Parece que se han conseguido tener muchos datos referentes a los que compraron la moto, pudiéndose considerar ya este extremo como fuera de toda clase de dudas.

Entierro
Barcelona.—Se ha verificado el entierro del obrero Francisco Gelabert, que falleció a consecuencia del atentado de que fue objeto en la calle baja de San Pedro.

Misterio
Barcelona.—Continúan sin ser descubiertas las verdaderas causas del atentado que produjo la muerte del alcalde de Rebullach.

Se confirma que los asesinos esperaron en la carretera que el Alcalde pasara con su señora e hija para ir a misa, pero el expresado acto religioso solo trajo la esposa y la hija.

Entonces los criminales se dirigieron a la finca del Alcalde, y al ver a éste lo mataron a tiros.

Se afirma la idea de que se trata de un crimen vulgar, originado por resentimientos personales y cuestiones de negocio.

Choque de un tranvía y un autocamión
Esta noche un tranvía de la línea de Las Delicias fue arrollado por un autocamión en la puerta de Atocha.

La causa del encuentro fué el haberse roto los frenos del segundo.

La parte delantera del tranvía resultó totalmente destrozada.

Afortunadamente no ocurrieron desgracias personales.

Algunos transeúntes trataron de detener a los agresores, pero éstos les ametrallaron con las pistolas, consiguiendo emprender la fuga y desaparecer.

El agredido falleció al ser conducido a la Casa de Socorro, presentando los siguientes balazos: tres heridas en la cabeza, dos en el pecho, cuatro en el estómago y cuatro en la espalda, la mayoría mortales de necesidad.

En el público causó el atentado gran indignación.

Se sabe que en un lugar próximo al que se desarrolló el suceso estaban algunos guardias de Seguridad, que oyeron las detonaciones y no se movieron del sitio en que estaban.

La víctima ha sido identificada por la amante, la cual declaró que se llamaba Enrique Pelayo y que trabajaba en la fábrica de electricidad de Pich y Pons.

No se mezcló nunca en cuestiones de carácter social y por eso no se sabe con

seguridad cuál ha sido el móvil de la agresión.

En la Jefatura de Policía no tenían antecedentes de la víctima.

Afanes del enemigo

El alto comisario de España en Marruecos telegrafia al ministro de la Guerra lo siguiente:

Que según le comunica el comandante general de Melilla, ayer, a las seis de la tarde, la jarda de Amesauro intentó un ataque contra la línea determinada por las posiciones de Ogeribien y Asual.

El fuego de nuestra artillería contra el enemigo hizo que éste huyera con bajas a la vista.

Después de regular el ataque la columna de Asual quedó en Ogeribien para poder atender a todos los servicios.

Al mismo tiempo que se verificaba el anterior ataque otras fracciones de la jarda intentaron apoderarse del poblado de Beniaskar.

El fuego duró todo el día con bastante intensidad.

Noticias de Tetuán.—Nuestros avances por esta región

Tetuán.—Han caído en la plaza enorme impresión de alegría las noticias detalladas que se reciben del campo dando cuenta de los avances realizados por nuestras tropas en la región tetuana por la demarcación de Beni-Arós, hasta dominar completamente el zoco el Jemis, habiendo sido colocada la fortificación más avanzada a cuatro kilómetros de Tafaret, antigua residencia del Raishui.

Se hace resaltar en los comentarios que suscitan las brillantes operaciones la escasez de bajas en relación con la importancia de las referidas operaciones.

Para llevarla a término se formaron tres columnas, mandadas por los generales Marzo y La Barreña y coronel Serrano.

En las primeras horas de la mañana salieron las columnas del coronel Serrano y del general Marzo, que batieron al enemigo brillantemente, haciéndolo rendir.

El coronel Serrano ocupó Yer y Yahs-Yangar, estableciendo en este último punto una posición que quedó inmediatamente fortificada.

El general Marzo por el centro, después de una marcha rápida para establecer el contacto con las dos columnas anteriores, ocupó el poblado de Max-Nuda que domina toda la vega.

En combinación con la caballería avanzó dicha columna hasta quedar limpia de enemigo todo el territorio, siendo fuerte la resistencia opuesta.

Al pronto tiempo las fuerzas de caballo, en íntimo contacto con los infantes de La Barrera, infligieron duros castigos a los rebeldes, dando cargas de consideración que sembraron de cadáveres enemigos el campo moro.

Dichas fuerzas penetraron en el valle de Mejazén, ocupando la importante altura que lo domina y se establecieron después en las cabilas de Buschari y Pto-Gol, la primera de las cuales domina totalmente Tafaret y está situada, como antes hemos dicho, a cuatro kilómetros escasamente.

Felicitaciones del alto Comisario

Tetuán.—El alto comisario, general Berenguer, visitó la posición de Busch-

ri, punto extremo del avance, siendo recibido por las tropas con ostensibles demostraciones de alegría.

El alto Comisario elogió el espíritu de las tropas, inspeccionó detalladamente las nuevas posiciones, hizo un juicioso estudio de las condiciones del terreno para los próximos avances, que se llevarán a cabo inmediatamente y al conferenciar con los generales La Barrera y Marzo y coronel Serrano les felicitó efusivamente por el éxito alcanzado.

Había también con los jefes y oficiales que compusieron las columnas que operaron en este territorio y hizo extensiva la felicitación a las clases e individuos de tropa.

Los moros hostilizan a las tropas que se organizan y los dispersan con muchas bajas

Melilla.—Ayer el enemigo hostilizó con verdadera furia a las tropas que guardan las posiciones de Aunal, Gueriben y Gui-Magen, intentando cortar las comunicaciones tendidas entre estas posiciones e Iznana.

Las fuerzas guarnecedoras, admirablemente secundadas por la artillería, repelieron a los agresores, a los que causaron algunas bajas que éstos se apresuraron a retirar en su huida.

No obstante la jarda enemiga, fuertemente engrosada, no tardó en reaparecer y ante la irresistencia de los moros nuestras fuerzas organizaron para el ataque mandando la columna el comandante Romero.

Estas fuerzas embistieron bravamente al enemigo que desalojó inmediatamente los puntos tomados en su ofensiva, emprendiendo la fuga y abandonando a retaguardia numerosos muertos y heridos.

Cuando la infantería terminó su misión los jarderos continuaron siendo batidos en huida por las granadas de la artillería, que continuó haciendo estragos entre los rebeldes, los cuales habían de refugiarse en la loma de Iznana.

Cinco horas después el enemigo volvió a la carga, siendo nuevamente rechazado por las mismas tropas.

Hallazgo del laud «Antonio Torres».—La tripulación ha desaparecido

Melilla.—Conócense detalles de la aparición del laud *Antonio Torres* que, perdido desde ayer, se creía había sido hundido por los moros.

En efecto, los indígenas le habían acometido, habiendo cogido seguramente prisionero a la guardia.

Dicen los tripulantes del vapor correo *Juan de Juanes*, que han sido los que han encontrado a la embarcación, que aquella se hallaba a ocho millas del peñón de Vélez de la Gomera.

Apenas divisada los marineros del *Juan de Juanes* hicieron prisa al *Antonio Torres*, llegando hasta él y trasladándose a bordo encontraron sobre cubierta el cadáver de un europeo horriblemente malherido por las bolas.

De la tripulación no se encontraron ni tastos, suponiéndose con este fundamento que ha sido hecha prisionera de los moros atacantes.

Llamamos la atención de nuestros correspondentes literarios para que nos remitan sus informaciones con la mayor diligencia posible, teniendo en cuenta que, para el mejor cumplimiento de nuestro cometido, la rapidez en la información es condición indispensable.

OTRO ATENTADO

UN MAQUINISTA MUERE ASESINADO

(POR TELÉFONO)

Barcelona, 20, 3'30 h. (urgente).

En la plaza de Palacio, esquina a la calle de Cristina, varios desconocidos han asesinado a tiros al maquinista del diario *El Noticiero* Antonio Samper.

No se tienen hasta ahora más detalles.

POR TELÉFONO

Madrid, 19, 22'30 h.

Muerta por un auto

En la plaza del Pilar arrolló un automóvil a una mujer de cuarenta años, matándola.

De veranos

Barcelona.—En la próxima semana emprenderá una viaje a San Sebastián y Santander, el gobernador civil, señor Martínez Asido, para reponer su querida salud.

Trabajos de la policía

Barcelona.—Continúa la policía realizando activos trabajos relacionados con el atentado contra Dato.

Parece que se han conseguido tener muchos datos referentes a los que compraron la moto, pudiéndose considerar ya este extremo como fuera de toda clase de dudas.

Entierro

Barcelona.—Se ha verificado el entierro del obrero Francisco Gelabert, que falleció a consecuencia del atentado del que fue objeto en la calle baja de San Pedro.

Misterio

Barcelona.—Continúan sin ser descubiertas las verdaderas causas del atentado que produ

REVISTA DE PUEBLOS

Borrachera agresiva

Ribera del Fresno.—El vecino de esta localidad Luis Bravo Hernández, preso, a la sazón, de una kuida con la que son las más feroces, encontróse en la calle de Camirón de esta población, con los también vecinos de la misma, Manuel Baez Pavón y Juan García Seco, a los que puso como chapa de domínio, intentando además agredirlos con una vara que llevaba.

Por estas razones ha sido detenido y puesto a disposición de la autoridad competente.

Entrés y pintal

Barcarrota.—Al pasar por la plaza de la Constitución una pareja de la guardia civil oyó que en el interior de una casa propiedad de Loreto Nieto Maqueda, donde suele reunirse gente de costumbres "impuras", se discutía acaloradamente.

Igualmente si se trataba de "levantar un muerto", o de hacer una postura de *bribri*, el caso es que al grito de *entrés y pintal* dado por uno de los de la covachuela, la guardia entró decididamente sorprendiendo a Francisco González Borego, Joaquín Ríos Agudo, Francisco Pizarro Romero, José Blanco Ferrera y Antonio Rodríguez Flores, que intentaron saltar una ventana al mismo tiempo que una sola de basitos.

Fue inútil; la sota no vino de salto y los mencionados individuos, con dos barjas y unas cincuenta pesetas que no tuvieron tiempo de apalear, pasaron a disposición del señor juez municipal de esta villa, que continúa el sumario.

Nunca es tarde...

Herrera del Duque.—Allí por el año 1919 se cometió un robo de herramientas de trabajo en la carretera de Castuera a Navalpino.

Y ahora, por confidencias recibidas por el comandante del puesto de la Guardia civil, han sido detenidos Juan Jiménez Mateos y Eustaquio Jáurez Barbera, a quienes se han encontrado herramientas tan idénticas a las robadas que se cree son las mismas.

Orímen o accidente?

Valencia del Mombuey.—En la mañana del 14 de los corrientes supuso en la localidad que el vecino de la misma Manuel Domínguez Coronado, había fallecido repentinamente.

Como se daba por cierto que el médico, don Manuel Lasso Sinarro, no se había comprometido a certificar la defunción, que según parece obedeció a traumatismo, se sospecha si se tratará de algún hecho punible, por lo que las autoridades realizan gestiones en averiguación de las verdaderas causas del suceso.

Parece que en la casa del interfecto han declarado que Manuel murió como consecuencia de una cox que recibió de una caballería cuando la cuidaba.

El golpe lo recibió en el vientre.

La lucha por la vida y la lucha con la Guardia civil

Monterrubio.—Roque González Fuentes, de treinta y siete años, natural de Zacos (León), sin domicilio conocido, ni documento que acredite su personalidad, forzó en la estación de Almorchón los precios de su vagón de mercancías, y con una pequeña navaja de que disponía, ¡zas! rasgó un fardo de bacalao y se llevó dos kilos, no apañando más mercancía porque—según propia declaración—carecía de herramientas *ad hoc*.

LEA V. TODOS LOS DIAS CORREO DE LA MAÑANA

BOLSA DE MADRID

(POR TELÉFONO)

19, 22'30 h.

Lucha	presente	actual
Fondos públicos		
Perpetua exterior, 4 por 100		
83 00 Serie F, de 24.000 ptas. nom... 83 50 C. de 4.000 85 00 A. de 1.000	82 85 84 20 84 75	
Perpetua interior, 4 por 100		
69 10 Serie F, de 50.000 ptas. nom... 69 50 C. de 5.000 70 25 A. de 500	68 90 69 25 69 90	
Cartera del interior, 4 por 100		
00 00 Serie F, de 50.000 ptas. nom... 00 00 C. de 5.000 00 00 A. de 500	00 00 00 00 00 00	
Amortizable, 5 por 100 antigua		
92 90 Serie F, de 50.000 ptas. nom... 93 00 C. de 5.000 93 50 A. de 500	92 90 00 08 00 00	
Amortizable, 5 por 100, 1917		
92 50 Serie F, de 50.000 ptas. nom... 92 50 C. de 5.000 92 50 A. de 500	92 75 92 75 92 75	
Amortizable, 4 por 100		
84 00 Serie E, de 25.000 ptas. nom... 84 00 C. de 5.000 84 00 A. de 500	84 00 84 00 84 00	
Cédulas Hipotecarias		
87 00 Banco Hipot.º de España, 4100 98 25 Idem idem, 5100	00 00 98 25	
Acciones		
516 00 Banco de España..... 280 00 Arrendatarios de Tabacos..... 263 00 Banco Español Rio de la Plata..... 180 00 Banco Hispano Americano..... 65 50 Apucarana, preferentes..... 00 00 ordinarias.....	518 00 254 00 263 00 00 00 00 00	
Obligaciones Hipotecarias		
100 00 C. miseria del Rio Tinto 9100 94 00 Sociedad miseria de Pedraza	00 00 00 00	
Cambio Internacional		
28 21 Libras 65 65 Francos 69 75 Pesetas belgas..... 129 00 Pesetas suizas..... 7 72 Dólares 10 40 Marcos 0 98 Escudos	27 85 00 20 59 75 128 15 7 76 10 00 0 96	

CASA DE CAMBIO

JUAN DUPUY

PLAZA DEL ALFONSO XI, 2 Y 3

TELÉFONO 188

En esta casa van de más facilidades y mejores precios en las operaciones.

Salustiano Rincón Ramos

Corredor de Comercio elegida Refugio, 12, principal—BADAJOZ

Corredor de finanzas rurales y urbanas

SE VENDE o arrienda una vivienda junto a carreteras de Badajoz y casa con gran bodega en Valverde de Leganés. Para tratar, con don Jerónimo Fernández.

CARRERAS MILITARES

ACADEMIA VEGA Y CACERES

BADAJOZ

En la convocatoria última, se ha obtenido el resultado siguiente:

Infantería.—Presentados, 8. Aprobados, 7.

Artillería.—Presentado, 1. Aprobado, 1.

Ingenieros.—Presentado, 1. Ingresado, 1.

El alumno don Luis Iglesias Carrasco, ingresado en la Academia de Ingenieros, ha hecho su preparación en un curso. Además de los directores, forman parte del cuadro de profesores, don Adolfo Rodríguez Algarra, capitán de infantería, y don Carlos González Huertas, catedrático de Geografía e Historia en el Instituto General y Técnico de esta provincia.

Pidanse reglamentos y detalles a don Carlos Cáceres, cuartel de la Guardia civil, Badajoz.

EL CURSO EMPIEZA EL 1.º DE AGOSTO

LOS RETIROS OBREROS

(POR TELÉFONO)

Santander, 19, 22'40 h.

Conferencia de Maluquer

Celebróse la conferencia de retiros obreros, haciendo uso de la palabra el señor Maluquer y Salvador, consejero del Instituto Nacional de Previsión.

El acto resultó brillantísimo y tomó presto en el estrado, el ex ministro señor Bergamín; representaciones de los Ayuntamientos de la región, diputado a Cortes, señor Picó; presidente de la Patronal Corchotapona, presidente del Patronato de Revisión, señor Pérez Molino, y vocales de dicho Patronato.

Asistieron, asimismo, numerosos patronos y obreros de distintos gremios.

El conferenciante es presentado, en elocuentes frases, por el señor Pérez Molino.

El señor Maluquer comienza su discurso recordando que la previsión arranca de un manifiesto del Monte de Piedad de Santander, en el que figuraba la firma de Silvestre Perera.

Hace un admirable estudio referente a la doctrina social, exponiendo, con profusión de detalles, la actuación del Instituto Nacional de Previsión y añade que es preciso avanzar, segura y sólidamente, con amplias consultas a los obreros, a los patronos y a la Comisión asesora permanente.

Dedica grandes elogios a su majestad el Rey, protector solicitó y decidió de esta obra progresiva, y afirma que el obrero no está perfectamente preparado, lo mismo que los gremios patronales, para acometer con toda seguridad de éxito obra de importancia tan trascendental.

Elogia cariñosamente la brillante labor del director del Monte de Piedad, señor Iglesias, en relación con la Caja colaboradora.

Termina diciendo que si no se cumpliesen desde el día 24 puntualmente las disposiciones que se han dictado acerca de tan importante mejora social, ello indicaría que no hay en España personalidad política ni social alguna que cuente con la confianza de las clases trabajadoras y la opinión pública.

El delegado de Santander, señor Argüello, da las gracias al señor Maluquer en nombre del Patronato y del Ateneo, elogiando la enorme labor realizada por el sabio patriota.

TOMBOLA PARA EL TALLER DE SANTA RITA

Donativos

Seforita María Luisa Rubio y Gayán, una pareja de figuras.

Dofia Encarnación Gragera de Cuellar, tres macetas de porcelana y un florero.

Mis queridos y ilustrados señores Gordón y Choret han iniciado en sendos artículos y de una manera magistral el camino a seguir para la conversión de los baluartes que circundan la ciudad, testigos fehacientes de épicas luchas, en baluartes de civilización, que irradien por el mundo su labor intensamente cultural.

A vuestra excelencia, Ayuntamiento, me dirijo: decid queremos, y dentro de pocos años habráse realizado los venturosos optimismos que tan gratamente sustentamos en las regiones hermosas de do se asienta el ideal.

ANGEL NAVARRO,
Maestro nacional.
Badajoz.

OBRAS PÚBLICAS

Notas varias

Con el número 312 se le ha expedido carnets para conducir automóviles de la 3.ª y 4.ª categoría de uso particular por todas las vías públicas de España a don Manuel Bolaños.

Han sido denunciados a esta Jefatura por infracción del reglamento de Policía y Conservación de carreteras y caminos vecinales del Estado y citados para que comparezcan o aleguen sus descargas por escrito los señores siguientes:

Don José Periéz Rodríguez, vecino de Alconchel.

Don Celestino Peñas Venera, idem de idem.

Con Rafael Ramírez Fernández, idem de idem.

Don Tomás Periéz Vázquez, idem de idem.

Don Matilde Martín Periéz, idem de idem.

Don Clotilde García Rubio, idem de idem.

Don Francisco Peña Tinoco, idem de idem.

Don Rafael Rodríguez Caballero, idem de idem.

Don Manuel Martín Álvarez, idem de idem.

Don Sabas Muñoz Aspasia, idem de Alburquerque.

Don Miguel Bejarano Piñero, idem de idem.

Don Anastasio Muñoz, idem de Fuentel Maestre.

Don José Zambrano Santillana, idem de idem.

Don Fausto Carballo Alvarez, idem de Nogales.

Elpidio Solís Borrellá

Procurador y Agente de Negocios

Plaza del Rey, 3

Género

Precios de suscripción

Ptas. Badajoz, al mes 2'00

Fuera de la capital, trimestre. 7'00

Plaza de la Constitución, 24.—MADRID

Hotel Continental

APENAL, 24.—MADRID

= PALUDISMO =

Ninguna FIEBRE PALÚDICA se resiste al tratamiento eficaz

del poderoso antipaludíco conocido con el nombre de SELLOS INGLESES, de M. Rodríguez, farmacéutico.

De éxito siempre seguro; con una sola caja, siguiendo las instrucciones del prospecto, se consigue la curación de TERCIANAS Y CUARTANAS, aunque lleven más de un año de duración.

Medicamento autorizado para su venta por la Inspección general de Sanidad con el número 528.

De venta en todas las buenas farmacias de Badajoz y su provincia.

PRECIO DE LA CAJA: 5 PESETAS

Génaro Doncel.—Badajoz

Automóviles Abadal-Buick

Son los de mejor resultado y menor consumo

PRO ESCUELAS

Levántate y anda

Dicía en cierta ocasión quien en aquella época era zar de Rusia, que se maravillaba grandemente del esfuerzo titánico de España en mantenerse en el piano que se hallaba colocado respecto a las demás naciones sin haber llegado a la ruina. Esto, mis queridos lectores, no lo interpreéis, en el sentido de que aquella señorita era zar de Rusia, que se maravillaba grandemente del esfuerzo titánico de España en mantenerse en el piano que se hallaba colocado respecto a las demás naciones sin haber llegado a la ruina. Esto, mis queridos lectores,

no lo interpreéis, en el sentido de que aquella señorita era zar de Rusia, que se maravillaba grandemente del esfuerzo titánico de España en mantenerse en el piano que se hallaba colocado respecto a las demás naciones sin haber llegado a la ruina. Esto, mis queridos lectores,

no lo interpreéis, en el sentido de que aquella señorita era zar de Rusia, que se maravillaba grandemente del esfuerzo titánico de España en mantenerse en el piano que se hallaba colocado respecto a las demás naciones sin haber llegado a la ruina. Esto, mis queridos lectores,

no lo interpreéis, en el sentido de que aquella señorita era zar de Rusia, que se maravillaba grandemente del esfuerzo titánico de España en

